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Dobrý start našich krasojezdců do roku 2012 
 

Krasojezdci našeho oddílu už mají v letošním roce za sebou několik soutěží. 
 

První proběhla 10. února 2012 v naší sokolovně, kdy v rámci tréninku odjeli všichni naši 

závodníci povinné závody pro postup na Mistrovství ČR. Jednalo se o soutěž Mistrovství 

Oblasti Moravskoslezského kraje. Své sestavy předvedli v kategorii žactva žačka Eva 

Podešvová (která se po roční pauze znovu vrátila k závodění), žák Michal Straka, v kategorii 

juniorů Ondřej Blažek a Tomáš Kantor (společně odjeli i dvojici). V kategorii dospělých 

(ELITE) odjeli svou jízdu Lenka Chudová a Kamil Bartůněk. Na první ostrou soutěžní jízdu 

byly zajeté výsledky na velmi dobré úrovni. 
 

Druhá soutěž se uskutečnila v sobotu 25. 2. 2012 ve Zlíně. Jednalo se o Český pohár 

v krasojízdě žactva a juniorů jednotlivců a dvojic. Z Petřvaldu se nakonec zúčastnili jen 

junioři – Ondřej Blažek a Tomáš Kantor. Dvojici zajeli kluci celkem dobře. Ale vzhledem 

k tomu, že jim chybí vyšší bodová hodnota sestavy, obsadili těsně 3. místo za dvojicemi Brna 

a Němčic. V jednotlivcích skončili za vítězným Rozbořilem (SKP Brno) na 2. (Kantor) a 3. 

místě (Blažek). I tady je na provedení jízdy co zlepšovat. 
 

10. a 11. března 2012 se v Brně uskutečnily dvě soutěže Českého poháru v krasojízdě žactva a 

juniorů, kterých se z našeho oddílu zúčastnili junioři Tomáš Kantor a Ondřej Blažek a žačka 

Eva Podešvová. V sobotu se konala soutěž v Horních Heršpicích, kde se našim závodníkům 

tradičně daří, což dokazují dosažené výsledky. V kategorii juniorů jednotlivců se za vítězným 

Rozbořilem (SKP Kometa Brno) seřadili naši závodníci v pořadí, 2. Tomáš Kantor, 3. Ondřej 

Blažek. Oba pak společně startovali v kategorii dvojic, kde se představili s novou sestavou a 

po celkem zdařilém výkonu obsadili 2. místo za dvojicí z Němčic. Dobrým výkonem se po 

roční přestávce prezentovala naše žačka Eva Podešvová, která mezi dvanácti závodnicemi 

obsadila výborné 5. místo. 
 

Seriál závodů ČP pokračoval v neděli v Řečkovicích. Soutěže se zúčastnili stejní závodníci a 

byli ještě úspěšnější než v sobotu. Ve dvojicích Tomáš s Ondrou po velmi slušné jízdě 

zvítězili v novém osobním rekordu před dvojicemi z Brna a Němčic. Umístění v jednotlivcích 

bylo stejné jako na minulých závodech - 2. místo Tomáš, 3. místo Ondra. Vítěz Rozbořil patří 

v současné době k nejlepším krasojezdcům v republice. Eva se mezi žákyněmi neztratila a 

opět obsadila pěkné 5. místo. 
 

Pokud chceme pomýšlet na dobré a lepší umístění, bude třeba více trénovat a zvyšovat 

bodovou hodnotu sestav. Hlavně by na tom měli zapracovat naši junioři, kteří jsou pro letošní 

rok zařazeni do širšího výběru juniorské reprezentace, a je teď na nich, jak se s touto výzvou 

poperou. 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy 
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OBECNÍ  KNIHOVNA V PETŘVALDĚ      KNIHOVNA, KDE JSTE 

DOMA! 
 

Beseda  "O Salesiánech, undergroundu, motorkách 

  a křesťanství mimo kostel" 
 

V pátek 9. března 2012 se uskutečnila v přednáškové místnosti základní školy v 

Petřvaldě beseda se salesiánským knězem panem Ladislavem Heryánem. 
 

Beseda byla původně plánována v prostorách knihovny, ale pro velký počet zájemců (ještě 

před akcí si zarezervovalo místo přes 30 lidí) jsme pořádání akce přesunuli do prostor 

základní školy. Přednášková místnost, kde bylo k dispozici přes padesát míst, byla nakonec 

do posledního místečka plná a všichni si se zájmem poslechli povídání pana Heryána. 

Dozvěděli jsme se o činnosti Salesiánů v Praze a jejich aktivitách ve prospěch mládeže a 

sociálně vyloučených občanů, všechny zaujalo povídání o působení pana Heryána v 

"undergroundových" a motorkářských komunitách a jeho přátelství s mnoha zajímavými 

lidmi. Celá beseda se nesla v neformálním a přátelském duchu a věřím, že skoro 

dvouhodinové povídání s mnoha fotkami, krátkými filmovými ukázkami a zpíváním se 

zúčastněným líbilo a splnilo jejich očekávání. 
 

Děkuji za spolupráci při organizování besedy základní škole, která ochotně a bez zaváhání 

poskytla své prostory i vybavení, a Obci Petřvald. Děkuji účastníkům besedy za jejich zájem a 

také panu Heryánovi za jeho ochotu besedy se zúčastnit. Doufám, že se při podobném 

povídání zase brzy sejdeme. 
 

 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI „MÁME RÁDI ZVÍŘATA“ 
 

Přijďte se do knihovny podívat na obrázky, které děti odevzdaly v soutěži! 

 

Obrázky budou vystaveny v měsících dubnu a květnu a všichni návštěvníci knihovny mohou 

hlasovat a vybrat tak nejhezčí obrázek. Vítězové soutěže budou vyhodnoceni na Erbovních 

slavnostech a odměněni knížkou a roční registrací v knihovně zdarma. 
 

 

ŠKOLKA A ŠKOLA V KNIHOVNĚ 
 

V březnu knihovna tradičně ožívá návštěvami dětí z mateřské a základní školy. 
 

Druhý březnový týden se v mateřské škole nesl ve znamení knih. Děti všech oddělení se 

seznámily s knihovnou, s paní knihovnicí i s tím, co se v knihovně děje. Pro mnohé to nebyla 

žádná novinka, protože do knihovny chodí se svými rodiči, prarodiči nebo sourozenci. 
 

Jedno dopoledne se paní knihovnice vydala mezi děti do mateřské školy a v jednotlivých 

odděleních si s nimi a s paními učitelkami povídali o knihovně, knížkách, o tom, co děti rády 

čtou, že si mohou v knihovně knížky půjčovat a o spoustě dalších věcí, které jsou s tím 

spojeny. A bylo vidět, že děti jsou pravidelnými čtenáři a mají knížky rády. Paní knihovnice 

potom na oplátku zase pozvala děti a paní učitelky na návštěvu do knihovny. 
 

Děti navštívily knihovnu po jednotlivých odděleních, prohlédly si s velkým zájmem knížky a 

paní knihovnice taky děti vyzkoušela, jak umějí poslouchat, když jim někdo čte, jestli při 

čtení dávají pozor a rozumí textu. Pro ty nejmenší byly připraveny hádanky o zvířátkách, pro 

ty starší zase pohádky a k nim úkoly a otázky. A děti byly moc šikovné!!! Je vidět, že jsou 

bystré, umějí dávat pozor a knížky je opravdu baví.  
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V březnu přišly na krátkou návštěvu do knihovny také děti 1. třídy základní školy s paní 

učitelkou. Přinesly výkresy, které namalovaly do soutěže „Máme rádi zvířata“ a prohlédly si 

knihovnu a nové knihy pro děti. Na prvňáčcích, kteří už umějí číst, bylo poznat, že si 

s knížkami rozumí a hodně z nich mělo zájem stát se čtenáři knihovny. Tak doufejme, že jim 

jejich nadšení dlouho vydrží. 
 

Děkuji všem paním učitelkám, že zařadily knihovnu do školních aktivit. Budu se těšit na další 

spolupráci a hlavně na všechny děti v knihovně! 

Kamila Plisková, knihovnice ObK Petřvald 

 

Karnevalový den v mateřské škole 
 

Ve středu 8. února 2012 bylo v naší mateřské škole nezvykle rušno. 
 

Od rána, kdy se děti v šatnách převlékly, až do odpoledních hodin jste mohli v prostorách 

školky potkat vílu Amálku, princezny, kovboje, kouzelníky, kočičku, tygra, malíře, policistu a 

jiné postavy ze života i z pohádek. 
 

V mateřské škole byl totiž karnevalový den plný her, soutěž, fotografování, tance a zábavy, 

završený odpoledním programem klauna Knoflíka, který měl pro děti připravený pěkný 

karnevalový program. 
 

Po celodenním reji masek a veselé atmosféře v mateřské škole se těšíme na karneval 2013 a 

děkujeme touto cestou petřvaldským hasičům za finanční dar pro děti ve výši 1.000,- Kč. 

Děti a p. učitelky z MŠ v Petřvaldu 

 

Žádost základní školy občanům obce 
 

Základní škola v Petřvaldě se připravuje na oslavy 40. výročí otevření nové budovy 

školy, které se uskuteční v týdnu od 30. dubna do 4. května 2012. 
 

V souvislosti s přípravami žádáme občany obce, kteří vlastní zajímavé materiály (např. 

fotografie, články, školní dokumenty a předměty používané ve výuce) z období existence naší 

školy, zda by je mohli zapůjčit k ofocení popř. vystavení ve škole v rámci "Dnů otevřených 

dveří školy". 
 

Všechny materiály se budou shromažďovat na obecním úřadě do 20. 4. 2012. Děkujeme za 

pomoc. 

Za vedení školy Mgr. Xenie Valušáková, ředitelka 

 

Sběr starého papíru ve škole 
 

ZŠ Petřvald pořádá ve čtvrtek 12. dubna 2012 tradiční sběr starého papíru od 13.30 do 

16.30 hodin před budovou základní školy. 
 

Sbíráme roztříděný a svázaný novinový papír, časopisy a kartony.  
 

Škola je v letošním roce zapojena do celorepublikové akce "Soutěž s panem Popelou", kterou 

organizuje firma A.S.A. Pro vítězné školy, které nasbírají nejvíce starého papíru, jsou 

připraveny odměny v hodnotě 10 000,- Kč (sportovní potřeby, společenské hry apod.).  

PROSÍME, POMOZTE NÁM VYHRÁT!!! 

 

Mgr. Xenie Valušáková, ředitelka ZŠ a MŠ Petřvald 
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Oznámení Katastrálního úřadu 

Na základě rozhodnutí Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj se v katastrálním 

území Petřvaldík (obec Petřvald) přistoupilo k revizi sítě bodů podrobného polohového 

bodového pole (PPBP) a k jeho případnému doplnění. Tyto práce jsou součástí 

digitalizace katastrální mapy. 
 

Součástí těchto prací bude umísťování měřických značek (UH mezníky, měřické hřeby a 

trubky) na pozemky, barevné označování vyhledávacích šipek (žlutou barvou) a malou žlutou 

tečkou označování rohů objektů, které budou zaměřeny jako body PPBP. O umístění značky s 

trvalou stabilizací bude každý vlastník na závěr prací uvědoměn písemně s grafickým 

znázorněním umístěné značky (až na závěr prací po vybudování a zaměření nového bodu). 
 

Toto oznámení je považováno za předběžné oznámení o vstupu pracovníků na nemovitosti a o 

zřízení značek bodů PBPP dle § 8 odst. 3 zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví, v platném 

znění. Seznam dotčených parcel bude zveřejněn před stabilizací. 
 

Práce budou provádět pracovníci Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, oddělení 

bodových polí. Kontakt na pracovníka řídící práce Ing. Martina Leciána je 606 127 378, na 

vedoucího oddělení Ing. B. Pojetu  724 784 567. 
 

 

Poradna Renarkon pro uživatele návykových látek 
 

Poradenské místo Renarkon v Novém Jičíně nabízí bezplatné a anonymní poradenství 

pro uživatele návykových látek. 
 

Poradenské místo nabízí řadu služeb: 

- Bezplatné a anonymní poradenství pro uživatele návykových látek. 

- Individuální poradenství pro osoby, zasažené problematikou drog. 

- Poradenství pro příbuzné a blízké osoby uživatelů drog. 

- Zprostředkování léčby závislostí. 

- Krizová intervence (stabilizace, zklidnění a podpora v náročných životních situacích). 

- Informační servis (kontakty na odborná pracoviště a organizace, zabývající se drogovou 

problematikou, poradenství v oblasti rizik, spojených s užíváním drog). 

Najdete nás na ulici Sokolovská 9 (vedle autobusového nádraží), kontakt na pracovníky: 

tel.: 723 946 507, 775 614 376, www.renarkon.cz 
 

Poradenská místnost je provozována v rámci terénního programu na Novojičínsku. 
 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA v měsíci únoru 2012 

 
Významné životní jubileum oslavili: 

Františka Londinová    86 let 

Libuše Kotková   85 let 

Danuše Kotková   75 let 

Irena Tichopádová   70 let 

Jarmila Rybářová   70 let 

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 

 

Zemřeli: 

Marie Odvalilová, Richard Řepka, Marie Tillová a Jaromíra Tojnarová. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 


